



## **Аргументы и факты: "Дело о хищении тремя жителями Камчатки 20 млн из бюджета уйдет в суд"**

СУ СК Камчатки завершил расследование обстоятельств мошенничества, совершенного организованной группой в особо крупном размере.

В совершении обвиняются двое жителей Камчатки, занимающие управленческие позиции в компании и индивидуальный предприниматель.

В феврале 2020 года между компанией и муниципальным казенным учреждением был заключен контракт в рамках нацпроекта "Культура" на выполнение работ по капремонту фасада здания сельского дома культуры стоимостью свыше 15 млн рублей. С февраля по апрель 2020 года коммерческая организация под руководством обвиняемых и при участии индивидуального предпринимателя отремонтировала фасад здания с использованием материалов, не предусмотренных проектно-сметной документацией, а также ненадлежащего качества, в том числе изготовленных самостоятельно.

Фигуранты уголовного дела представили приемочной комиссии документацию, которая содержала заведомо ложные сведения о качестве используемых материалов, с приложением фиктивных сертификатов. В результате обмана на расчетный счет общества были перечислены оговоренные контрактом деньги, однако фактическая стоимость выполненных работ составила чуть более 10 млн рублей. Муниципальному бюджету причинен ущерб 4,7 млн рублей.

Также следствие установило, что в 2019 году между коммерческой организацией под руководством обвиняемых и администрацией Елизовского поселения был заключен муниципальный контракт на выполнение работ по благоустройству сквера Космонавтов в городе Елизово на сумму 47 млн рублей. Однако обвиняемые при участии индивидуального предпринимателя не выполнили ряд скрытых работ на объекте, при этом в адрес заказчика они предоставили фиктивную документацию, подтверждающую выполнение контрактных обязательств в полном объеме. В результате счет компании пополнился на 6,7 млн рублей.

Аналогичную мошенническую схему обвиняемые реализовали при ремонте фасада здания средней школы города Петропавловска по заключенному муниципальному контракту стоимостью свыше 22 млн рублей, причинив ущерб 7,7 млн рублей.

Кроме того, обвиняемые предприняли попытку мошенническим способом похитить деньги



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

при ремонте фасада здания детсада путем предъявления для оплаты фиктивных документов о стоимости, количестве и качестве используемых материалов. Однако заведующая дошкольным учреждением во время приемки инициировала проведение независимой экспертизы, которая установила факт подмены стройматериалов на несертифицированные.

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1742627>